



## “小手拉大手·共创文明城”征文比赛获奖详情来啦

# 快来看看你的征文获奖了吗

□半岛全媒体记者 谢浩军

由中共莱西市委宣传部、共青团莱西市委、莱西市教育和体育局主办，半岛都市报莱西全媒体运营中心承办，神龙华顺二手车交易市场支持的“小手拉大手·共创文明城”征文大赛投稿、展示、评选阶段已经结束。现将获奖情况公布。

记者从征文比赛组委会了解到，奖项数量设置按照发布量约10%的获奖比例进行评选。一等奖获得者的作品将在半岛

都市报《莱西新闻》刊登；二等奖和三等奖的作品将在“青春莱西”“莱西V视”“半岛新闻客户端”等平台择优刊登。

具体获奖情况如下：

一、学生奖项设置

小学组：

一等奖4人，姜子晗、晋晓琪、王紫、李佳悦。

二等奖7人，梁博辰、张潇然、赵允赫、吕美蕲、王正雨、王梓涵、安泰合。

三等奖9人，于凡笑、梁艺馨、李姝

臻、张妙涵、赵政涵、王泽烽、邹筱涵、徐天睿、史小熠。

初中组：

一等奖3人，张若涵、赵笑、李泓林。

二等奖5人，何子涵、徐图、李沐凡、张文珺、宋裨晨。

三等奖9人，刘恒宇、迟言荷、李彦良、高百鸿、郭文静、张庆林、孙艺馨、孙梓萱、张昊宇。

高中组：一等奖1人，王艺霖。二等奖1人，尹君伊。三等奖1人，万志伟。

二、优秀指导教师奖设置

小学组4人，赵曼好、于琳、刘永丽、唐少帅。

初中组3人，徐雅慧、陈晓英、孙艳彩。

高中组1人，倪琛。

三、优秀学校组织奖设置

小学2个：莱西市第二实验小学、泰安路小学。

初中组2个：济南路中学，莱西第四中学。高中1个：国开二中。

## 车主翻车被困车内，众人齐心帮脱险



车主被救出。

□半岛全媒体记者 李云天

“远远的就听见刺耳的刹车声，然后听到‘咣’的一声巨响，之后就一动不动了。”8月1日上午10点20分许，刘宏和同伴刘京平正骑行在莱西湖环湖路日庄镇路段时，遇到一辆私家车翻进了路边，车主被困车内，二人在好心路人的帮助下，成功救出车主。

据刘宏介绍，事故发生时，两人正在骑行，他们听到了巨响后，先是一惊，反应过来后，马上向前赶去，差不多100米的距离处，看到有一辆私家车侧翻扣在路边，车主被困车内，二人立马上前施救。

“我们到车子跟前想看看车里人的情况，一开始叫他没反应，后来能交流了，我们就赶紧打电话报警。”刘宏说，

刘京平上前查看车子情况后，发现根本没办法打开车门，他们就想利用工具来撬开车门。“一开始我们两三个人在施救，想让车主从后备厢爬出来，结果后备厢也打不开。”因为怕车子起火，刘宏等人就想尽快把车主救出，可惜身边没有可以利用的工具。

随着时间的流逝，大家越来越担心，刘宏提议众人合力将车子翻过来，大家也都同意了，这时新加入施救的一位市民表示他有撬杠，于是刘宏赶紧让对方撬开了车子的后门，帮助车主脱困。

从刘宏发现翻车事故到救出车主，总共用时十几分钟。“还是好心人多，大家都在想办法帮助车主脱困。”刘宏说，看到车主安全被救出后，大家都松了一口气，等到120急救车到来，大家都默默转身离开。

## 8月紫藤花又开，花与果实相映成趣



□文/图 半岛全媒体记者 谢浩军

“醉人的恋情，依依的思念”，这是紫藤花的花语，春天4月、5月的时候，紫藤花会绚烂地开放，满树的紫色着实让人感到生命的热烈奔放。有意思的是，紫藤花有时夏末秋初还会再度开花。8月1日，记者在莱西市龙海公园的紫藤长廊看到，紫藤又开花了。

每年的4月中旬至5月上旬，就是紫藤花开得绚烂的时候，那时候花多叶少。李白曾有诗云：“紫藤挂云木，花蔓宜阳春。密叶隐歌鸟，香风留美人。”生动地刻画出了紫藤优美的姿态和迷人的风采。紫藤吐艳之时，只见一串硕大的花穗垂挂枝头，紫中带蓝，灿若云霞。记者曾在4月30日拍了一张紫藤的照片并发了朋友圈，收获了很多朋友的

点赞。

时间飞逝，转眼之间来到了8月份，有意思的是，现在紫藤花又开了。在龙海公园的紫藤长廊，记者看到紫藤花又悄悄地开放了。进入8月份的花，虽然开放，但是没有春天时的热烈。紫色的花穗，隐藏在茂密的树叶之下，显得俏皮可爱。

“这个紫藤花一年开两次的，现在开的花没有春天时开得多。”在紫藤长廊下，多位周围的市民在打牌，有一位市民告诉记者，龙海公园里的紫藤数量比较多，每天这个时候都会零星开一些花。

紫藤在春天开花后会结出形如豆荚的果实，悬挂枝间，别有情趣。夏末秋初再度开花后，花穗、荚果在翠羽般的绿叶衬托下相映成趣。

# 历史新高，日供电量达到1018万千瓦时！

□文/图 半岛全媒体记者 谢浩军  
通讯员 李帅位

连日来，莱西地区气温持续增高，用电负荷大幅攀升。8月2日，莱西电网用电负荷创历史新高，达52.6万千瓦，同比增长2.6%，日供电量1018万千瓦时，首次突破1000万大关。

据天气预报显示，最近几天的最高温都在35摄氏度左右，让很多人感到快要“热化了”，不少人晚上的时候必须开着空调才能睡着觉。“最近几天特别热，白天在单位上班的时候有空调，晚上回家以后空

调也都是开一整晚，要不根本睡不着。”市民徐女士说，最近几天家里长时间开空调，明显感觉用电量比前一段时间多。

据了解，为了确保电网安全可靠运行，国网莱西市供电公司根据负荷预测，做好重载线路、重载主变的分析预判，合理调整运行方式，解决部分设备过载问题，提高电网供电能力；加强电网设备运维管理，强化重要设备特巡特护，及时发现并处理运行缺陷，提高设备健康水平；做好电网迎峰度夏24小时值守，第一时间响应客户用电需求，确保电网在高负荷情况下安全稳定运行。



工作人员带电作业保正常供电。